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Problema

Actualmente muchas aplicaciones no 
están explotando los recursos de las 

plataformas modernas, por ejemplo, sus 
procesadores multi-core o sus GPUs. Esto 
se debe a que la programación tradicional 
es secuencial; es decir, los procesos están 
limitados a ejecutarse solamente uno a la 

vez en un solo núcleo. 

Metodología

Se eligieron dos algoritmos de cómputo, los 
cuales fueron implementados tanto en versión

secuencial como en paralelo codificados con 
OpenCL. El primero, es una multiplicación de 
un arreglo de 255 elementos por un número
escalar, mientras que el segundo consiste en 
aplicar un filtro a una imágen para suavizarla. 

Se midieron los tiempos de ejecución en ambos 
casos en sus dos versiones para así realizar un 

juicio comparativo.

Resultados

Se observó en el primer caso, que su
ejecución en paralelo a nivel kernel fue
más velóz, mientras que el tiempo total 
de la ejecución en la versión secuencial

fue menor que el del cómputo en 
paralelo. Por otra parte, el segundo

algoritmo muestra una mejora evidente
en tiempos de ejecución al ser 

implementado en paralelo.

Conclusiones

Basándome en lo anteriormente explicado, 
concluyo que el uso de OpenCL como una 
herramienta para el cómputo en paralelo 
resultará favorable siempre y cuando tomemos 
en cuenta factores tales como:
¿Es muy extenso el cómputo a realizar para 
resolver un algoritmo?
¿Será posible resolver el algoritmo en un 
tiempo menor al utilizado por OpenCL para 
preparar el ambiente antes de ejecutar el(los) 
kernel(s)?


